

# 面积较大难躲避 坑洼不平很颠簸 路面破损钢筋裸露在外



## 绿化带内成非机动车“停车位”

晚报讯 (记者 杨舒) “小区门前的绿化带里常停着非机动车,如今绿化带的地面光秃秃的。”近日,热心市民王先生拨打本报热线电话反映,薛城区新城祁连山路一小区门口的绿化带内长期有非机动车车辆停放,成了非机动车的“停车位”,绿化带的地面光秃秃的。

1月4日,记者从祁连山路与松花江路交会路口自南向北前行,来到一小区门口。在小区门口附近,热心市民王先生带着记者来到了绿化带旁边。



### 贯彻《文明条例》 不文明行为曝光台

记者在现场看到,有四辆电动自行车停在绿化带内。绿化带里基本没有小草,地面光秃秃的。不仅如此,在绿化带内,还放着一块大石头。

记者在现场看到,部分绿化带的地面见不到小草。一位

小区的居民认为,这种现象不应该存在。“小区的绿化很好,而小区门口的绿化带却‘秃’了,真是不好看。而且,在绿化带内停放非机动车本身就是不文明的行为。”该居民说。

### 路灯灯线 已收好

2019年12月20日,本报报道了新城钟山路一路灯的灯线裸露在外,存在安全隐患一事。近日,记者再次来到现场发现,裸露在外的灯线已经收好。

(记者 董艳 摄)



这事  
帮您办了



损路面。“开车的时候根本看不到路面破损,等看到的时候就躲不开了。”机动车车主徐先生说,除了上坡时视线受限,看不清破损路面以外,破损路面的面积太大,也是机动车车主避不开破损路面的原因之一,破损路面从东到西贯穿整个自北向南的路面。“想避都避不开。”徐先生说,他上班要经过此处,最近一段时间,他感觉这条路很是难走。

记者和热心市民孙先生沿着长白山路与枣曹线交会路口一路向北,行至立交桥下,在自北向南的上坡路上,记者见到了孙先生所说的破损路面。

“路面的破损处特别容易被人忽视。”孙先生指着路面说,破损的路面是上坡路与平地的交会区域,车辆自北向南通行,司机上坡时视线受限,无法注意到受损的路面,基本不会减速。

记者在采访时发现,基本没有车辆能够及时躲开破

损的路面钢筋裸露在外,破损处的地面和原有路面之间有明显的高度差。破损的路面面积较大,车辆经过此处时基本无法避让,即便是有车辆经过此处减速慢行,也能明显看到车辆的颠簸。

“这条路上的大货车比较多,路面破损可能和货车长期碾轧有关,希望道路能及时修复。”热心市民徐先生说。

## 道路低洼下雨积水



下雨的时候,这段路都会有不同程度的积水,夏天还好些,气温高,路面的积水很快就蒸发了。像现在这样的天气,积水不容易蒸发,还特别容易结冰,这条路北面的不远处就是学校,每天有不少市民骑着电动自行车或开车接送孩子,存在较大的安全隐患。”市民刘先生说。

1月5日下午,记者来到了该路段,由于已经下了很长一段时间的雨,虽然雨势不大,但是路面已经开始积水,道路两侧也有不同程度的积水,只有一部分靠近护栏的路面没有积水。

记者在现场看到,在没有机动车经过的时候,部分骑电动自行车的市民都从道路中间经过,而多数经过此处的机动车车主会减速慢行。“每次

新闻热线

3358919

倾听百姓事  
全心解民忧